



在教會的事奉中，探訪、關懷一直是同工們的重要職責之一。隨著教會人數的增長及人口老化的趨勢，這職事變得愈加迫切。為了更有效地服侍有需要的肢體，特別是長輩、行動不便者，或因其他原因無法恆常參加聚會的弟兄姊妹，關顧部在 2010 年成立了探訪組，招募了一班忠心的弟兄姊妹擔任探訪員，一同承擔這份重要的使命。

同工們會因應有需要肢體的個別情況評估需要，配合適當行動，安排探訪員每兩至三個月探訪有需要的肢體，不論是閒話家常、送遞物資，還是唱詩祈禱，為的是讓他們在主裡得到支持和關心。每一次的探訪，都是基督愛的具體體現。作為這項事工的受惠者之一，我深刻體會到探訪的價值與意義。

回想十多年前，我外母因中風而半身不遂，失去自理能力。為了照顧她，我和太太決定接她與我們同住，直到三年前她安息主懷。在外母認識福音的過程中，除了上帝賜給她慕道的心，另一個重要因素就是有牧者和弟兄姊妹的探訪與關心，讓她通過弟兄姊妹而真切地感受到主耶穌不離不棄的愛。這份付諸行動的關懷，不僅是對她生活的支持，更是信仰的實踐，讓她在生命的軟弱中，經歷到主耶穌所賜的平安。

感謝天父的恩典，帶領我完成了神學裝備，並回到教會服侍弟兄姊妹。如今以傳道人的身份，我能探訪並服侍有需要的肢體及其家人。這不僅是關懷牧養的事奉，更是我與未信者分享信仰的良機。每當我看到探訪的對象或其家人願意決志相信主耶穌時，內心都會深受觸動，讚美上帝的奇妙工作。

因此，我在此呼籲弟兄姊妹參與探訪組的事奉。無論是參與探訪，還是主動轉介需要被關懷的對象，都是非常重要的。透過在地的人際連繫，體會屬天基督的愛。願天父繼續帶領探訪組的事奉工作，使我們更加謙卑地學習及實踐主所吩咐「彼此相愛」的新命令（約翰福音 13:34-35）。